



MINISTERUL MEDIULUI

Nr. RS.26 / M.R.P.
Data 07.12 / R. 2017

Cabinet Viceprim - Ministru

Nr. înreg: 7827/GLG/07.12.2017

Către : Parlamentul României - Camera Deputaților

În atenția: Domnului deputat Dan- Răzvan RĂDULESCU

Referitor la: *Interpelarea dumneavoastră nr.847/2017 având ca obiect "Stadiul finanțării și implementării POIM, PNGD"*

Stimate Domnule Deputat,

Referitor la *interpelarea dumneavoastră nr.847/2017, având ca obiect "Stadiul finanțării și implementării POIM , PNGD"*, vă comunicăm următoarele:

Ministerului Mediului este beneficiarul proiectului *"Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului de a implementa politica în domeniul managementului deșeurilor și al siturilor contaminate - C.A.D.S."*, cod SIPOCA 21, în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în baza Acordului de Parteneriat nr. 2376/PPP/29.03.2016.

În data de 26.05.2016, în baza contractului de finanțare nr. 16/26.05.2016, Ministerul Mediului a demarat implementarea acestui proiect care se va desfășura pe o perioadă de 30 de luni.

În data de 25.04.2017 primul draft al Planului Național de Gestionare a Deșeurilor (PNGD), care cuprinde și Planul Național de Prevenire a Generării Deșeurilor (PNPGD), a fost postat pe site-ul ministerului, la secțiunea Transparență, document care a parcurs procedura de evaluare strategică de mediu în conformitate cu prevederile *Hotărârii Guvernului nr.1076/2004 privind evaluarea de mediu pentru planuri și programe*.

Varianta la zi atât a Planului Național de Gestionare a Deșeurilor cât și Raportul de mediu aferent planului au fost publicate în data de 3 noiembrie pe site-ul Ministerului Mediului¹ iar anunțul de dezbatere publică a fost publicat în România Liberă în 3 și 7 noiembrie a.c.

În urma definitivării procedurii SEA va fi întocmit avizul de mediu pentru PNGD, urmând a fi aprobat prin hotărâre de Guvern. Notificarea Comisiei Europene privind

¹ <http://www.mmediu.ro/categorie/gestionarea-deseurilor/22> .



MINISTERUL MEDIULUI

emiterea hotărârii va contribui la închiderea situației de infringement iar condiționalitatea ex-ante va fi considerată îndeplinită.

În lipsa îndeplinirii condiționalității ex-ante 6.2. Sectorul deșeuri, fondurile pentru Programul Operational Infrastructura Mare (POIM) vor fi suspendate.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

VICEPRIM-MINISTRU,

MINISTRUL MEDIULUI

/ GrațIELA-Leocadia **GAVRILESCU**